

7月來爬山 溪頭給你好森音

【記者黑中亮／鹿谷報導】【2016-06-20/聯合報/B3版/南投新聞】

2016 清新好森音—溪頭音樂會，台大實驗林管處邀請到 under lover、許富凱、田亞霍、殷正洋、絲竹空爵士樂團、沙漠海樂團、農村武裝青年樂團、塔拉娜現場藝術團、劉慧卿等聯手演出，下月 12、14、16 日在溪頭自然教育園區舉行，邀請民眾來溪頭品味山林、聆聽好聲音。

行之有年的溪頭森林音樂會今年主打「清新好森音」，希望將不同風格的好森音注入溪頭，自然風情與音樂藝文結合，營造溪頭新氣象。

7月12日首場為「原民風&好客風」小型音樂會，由沙漠海樂團及劉慧卿做開幕演出，7月14日則安排「民謠好森音—寶島風」小型音樂會，由農村武裝青年樂團接力演出。

16日分為上下午兩場，上午的「民謠好森音-亞洲風」小型音樂會，由塔拉娜現場藝術團演出，下午則為溪頭音樂會的主場「清新好森音」，下午1點半起，演出2小時，主場音樂會分為爵士好森音—絲竹空爵士樂團、台客好森音—under lover、青春好森音—田亞霍、民歌好森音—殷正洋、百萬好森音—許富凱等五大陣容輪番獻聲，為溪頭注入動人美聲。

這場別開生面的音樂饗宴，由台大實驗林、財政部中區國稅局南投分局共同主辦，期盼遊客在享受優美樂聲時，也能認識山林保育重要性。